



**GYÓRSÁG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**



**Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
9084 Györság, Országút u. 75.  
Tel./Fax.: (96) 470-063; e-mail: [polgarmester@gyorsag.hu](mailto:polgarmester@gyorsag.hu)

Jegyzőkönyv sorszám: 2/2024.  
Iktatószám: GYS/166-2/2024.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Györság Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2024. február 13. napján 18 órakor tartott nyílt testületi ülésről

**Helye:** Györság Község Önkormányzata, Györság, Országút utca 75.

**Jelen vannak:**

Ferenczi Zsolt	polgármester
Kovács Gyula	alpolgármester
Balogh László	képviselő
Kovács-Kurucz Barbara	képviselő
Szabó Rita	igazgató
Szabó Győző	képviselő
Szabó Krisztián	képviselő
dr. Kovács-Rácz Réka	jegyző

Ferenczi Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a hét szavazásra jogosultból hatan megjelentek. Az ülést a polgármester megnyitja. A polgármester a napirendi pontokat felsorolja és javaslatot kér a kiegészítésre.

**Tervezett napirendi pontok:**

1. A napirendi pontok elfogadása
2. Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha Igazgatójának beszámolója a 2022-2023. nevelési évről
3. Polgármester 2024. szabadságtervének elfogadása
4. Tájékoztatás folyamatban lévő pályázatokról
5. Költségvetés 2024. évi tervezete
6. Egyéb ügyek

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére dr. Kovács-Rácz Réka jegyzőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Szabó Krisztián képviselőt kérte fel. A polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy amennyiben a napirendi pontokkal, a jegyzőkönyv-vezető és -hitelesítő személyével egyetért, határozzanak erről:

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**12/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot**, mely szerint

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Kovács-Rácz Réka személyével, mint jegyzőkönyv-vezető és Szabó Krisztián képviselő, mint jegyzőkönyv-hitelesítő személyével egyetért. Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a meghívóban meghirdetett napirendi pontokat.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester

*Határidő:* folyamatosan



## **2. Győrsági Kincseskert Óvoda és Konyha Igazgatójának beszámolója a 2022-2023. nevelési évről**

Szabó Rita igazgató: A tisztelt Képviselő-testületnek előterjesztés formában megküldésre került a 2022-2023 nevelési évről szóló beszámoló, melynek nagy részét már korábbi testületi ülésen ismertettem, így összefoglalva csak a 2023. szeptember 1. napjától 2024. január 31. napjáig történeteket emelném ki az alábbiak szerint:

### 1. Őszi programok

Óvodánkban szeptemberben első alkalommal tartottunk családi napot „Kincseskerti-party” névvel, ahol a gyermekek, szülők, meghívott vendégek sok színes program közül választhattak. Szeretnénk ebből hagyományt teremteni, hisz nagyszerű alkalom ez a nap arra, hogy a régi és új szülők és gyermekeik kicsit megismerkedjenek kötetlen formában. Fontosnak tartottam, hogy a szülőkön kívül az óvoda közvetlen környezetét, kapcsolatait is meghívjam, fenntartót, iskolát, a bölcsőde és a művelődési otthon dolgozóit. Mindenki örömmel fogadta a kezdeményezést.

Épp hogy végére járt az új gyerekek befogadása, mikor az Oktatási Hivatal által szervezett Intézményi Tanfelügyeletre került sor óvodánkban 2023. október 27-én. Ez az óvodák legnagyobb, átfogó szakmai megméréstetése, amit megelőzött a tavaly őszi Intézményvezetői tanfelügyeleti ellenőrzés.

Az ellenőrzés kiterjed az összes dolgozóra, a szülők egy részének írásbeli és szóbeli meghallgatására az Oktatási Hivatal szempontrendszer szerint. Ennek elemzéséről, pontos, részletes véleményezéséről tájékoztattam a Polgármester urat, a dokumentum a fenntartónál is elolvasható, megtekinthető. (A tavaly rólam kapott elemzéshez hasonlóan.)

Százalékos arányban is jelzi a tanulmány az óvoda teljesítményét, ami országos viszonylatban is kiemelkedő.

A Vezetői Tanfelügyelet eredménye 92, 86%, az Intézményi Tanfelügyeleté pedig 87, 75% lett.

Talán a legörömtelibb vélemény a szülői interjúk pozitív, elismerő szavai voltak, amiket a bizottság nagyon kiemelt.

A vizsgálat eredményének függvényében a kiemelt fejlesztési területekről elkészítettem az óvoda Intézkedési Tervét, amiben megjelennek az esetleges hiányosságaira építő konkrét elképzelések, célok, tartalmak dátumokkal és felelősségi körökkel együtt. Az okirat 5 évre szól, mely szakmai szempontból tartalmazza a következő ciklus stratégiai fejlődési céljait, feladatait.

### 2. Téli, tavaszi programok

Decemberben az ünnepvárás volt a fókuszban. Mikulás, lucázás, betlehemezés, és a tavalyi évhez hasonlóan ünnepváró családi délutánnak készültünk a karácsonyra, ami csoportonként, családias légkörben zajlott.

Januárban újra a befogadásé lett a főszerep, egyre többen lettünk. A héten farsangolunk, amire mindig nagyon készülnek a gyerekek. Bábelőadással, tánccal, versenyjátékokkal, énekekkel verssel búcsúztatjuk a telet. A tél elűzésének néphagyományait igyekszünk megeleveníteni. A Kiszé baba elégetésével zárul majd ez az időszak.

Tervezzük a színes, tartalmas tavaszi programokat, és igyekszünk maximális, minőségi munkát végezni a nagy létszámok mellett is. A gyereknap helyett gyerekhétre készülünk május utolsó hetében. Az eddigi programokat szeretnénk kicsit lazábbra fűzni, hogy minden tevékenységre legyen elég idő.

Az idei évtől minden nagyobb ünnepet csoportszinten valósítunk meg a nagy létszámokra való tekintettel.



### 3. Jelenlegi létszámadatok:

2023 szeptemberét 76 kisgyermekkel, három csoporttal kezdtük. A korosztálymegoszlás előre jelezte, hogy a következő években újra erősödik az óvodás korosztály aránya.

Jelenleg 81 kisgyermek jár óvodánkba, amiből 6 SNI-s, egyikük 3 főnek számít.

Tavasszal még 5 kisgyermekre számítunk, akiknek szülei ragaszkodtak az óvoda idejének kezdetéhez.

Csoport elosztásunk:

A nagycsoportosaink száma 21 fő, ebből 19-en mennek iskolába.

A középsősök száma 23 fő, (jövőre hozzájuk csatlakozik a 2 itt maradt kisgyermek, így 25 nagycsoportosunk lesz 2024 őszétől).

A kiscsoportosok száma jelenleg 37 fő, de ha minden beitatottat felvennénk, 49(+3) fő lenne.

Ebből a kiscsoportos létszámból jövőre 28 gyermek lesz középsős, a többiek újra kiscsoportosnak számítanak. (így 24 kisgyermek gyakorlatilag mini csoportos, aki kétszer járja a kiscsoportot, így az óvoda rég nem 3 korcsoport, inkább 4.)

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**13/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot**, mely szerint

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Rita igazgató előterjesztése alapján a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha 2022-2023 nevelési évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester

*Határidő:* folyamatosan

### 3. **Polgármester 2024. szabadságtervének elfogadása**

Kovács-Rácz Réka jegyző: A Kttv. 225/C. §-a szerint a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28. napjáig hagyja jóvá a polgármester szabadságának ütemezését, melyet az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe enni és a polgármester a szabadság igénybevételéről a Képviselő-testületet a következő ülésén tájékoztatni köteles. Mivel 2024 évben tartják a helyi önkormányzati választásokat, így a tárgyi évszabadságokat 2024. október 1. napjáig kell tervezni.

Ferenczi Zsolt polgármester: A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt szabadságolási ütemtervet szíveskedjen elfogadni.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület 6 igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**14/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot**, mely szerint

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ferenczi Zsolt polgármester úr által előterjesztett 2024. évi szabadságolási ütemtervet – mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi – elfogadja.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester

*Határidő:* folyamatosan

### 4. **Tájékoztatás folyamatban lévő pályázatokról**

Ferenczi Zsolt polgármester: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Magyar Falu program keretében benyújtott pályázataink elfogadásra kerültek és – a színpad



létesítésére irányuló pályázat kivételével – az elszámolásuk is megtörtént. A mezőgazdasági úttal kapcsolatos pályázat keretében a vállalkozási szerződés megkötésre került, azonban 2024. április 18. napjáig fizikálisan is be kell fejezni a projektet. A tárgyi út kitézése megtörtént. A vállalkozóval bejárást tartottunk, mely során megállapításra került, hogy a Vörösmarty utca olyan keskeny, hogy kizárólag murvás utat lehet létesíteni, egyedül a kanyarnál lett az útnak aszfalt borítása. A Pázmándfalu felőli oldalon a diófákat nem kell kiirtani, csak a bozótot. A 4 méteres murvás út mellett a régi árkot fogják úgy megjavítani, hogy az önkormányzatnak lehetősége legyen a fatelepítésre. A Magyar Államkincstárnál kerül megnyitásra egy bankszámla, ugyanis a pályázathoz tartozó előleget kizárólag ezen keresztül kaphatja meg az önkormányzat.

Az utcanév táblák kikerültek, egyedül oda nem helyezték ki őket, ahol az útalap nem készült el. Az üdvözlő táblák jövő héten készülnek el, és azok kihelyezése is folyamatos lesz.

## **5. Költségvetés 2024. évi tervezete**

Ferenczi Zsolt polgármester:

Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (továbbiakban Költségvetési tv.) alapján elkészült Györság Község Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szerv 2024. évi költségvetésének tervezete.

Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős. Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős. A költségvetési szervek részére jóváhagyott költségvetés végrehajtásáért, a költségvetési szerv részére jóváhagyott kiemelt előirányzatok betartásáért, a költségvetési szerv vezetője felelős.

Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönthet.

A képviselő-testület – az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

November hónapban felmérésre kerültek a 2024. évi állami támogatásokat megalapozó mutatószámok, amelyek alapján a központi forrásból származó bevétel tervezhetővé váltak. A tervezésnél figyelembe kellett venni a korábbi önkormányzati döntések költségvetési kihatással járó következményeit.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV tv. (továbbiakban: Áht.) és annak végrehajtási rendelete kiemeli: az államháztartásban a tervezést, a gazdálkodást és beszámolást középtávú tervezés és ezen alapuló éves költségvetés alapján kell folytatni. A tervezés során biztosítani kell a tervezett bevételek közgazdasági megalapozottságát, és azt, hogy csak annyi kiadás kerüljön megtervezésre, amennyi a közfeladatok ellátásához indokoltan szükséges. A gazdálkodás során biztosítani kell a tervezett cél szerinti felhasználást. Az adósságot keletkeztető ügyletekből adódó kötelezettségekről a 2. számú melléklet tartalmaz



részletes információkat az Áht. 29/A §-a alapján.

A 2024. évben a működési kiadások tekintetében jelentősebb változás, 2023. december 1-jétől a minimálbér mértéke bruttó 266.800 Ft/hó, illetve a középfokú iskolai végzettséghez, vagy szakképzettséghez kötött munkakör betöltése esetén az elvárt bérminimum bruttó 326.000 Ft/hó. További bérnövekményt eredményezett az új pedagógusi életpálya bevezetése.

A források tervezése a Költségvetési tv. rendelkezése alapján került összeállításra. Mivel az adatszolgáltatási kötelezettség előírja a Forint alakú formátumot, ezért a kerekítési különbözetek elkerülése érdekében a költségvetési rendelet is Forint alakban készült el.

### 2024. évre tervezett intézményenkénti gazdálkodás bemutatása

#### Győrsági Kincseskert Óvoda és Konyha

Bevételi jogcímek	Összeg (Ft)	Kiadási jogcímek	Összeg (Ft)
Szolgáltatások	8 000 000	Személyi juttatások	80 385 156
Ellátási díjak	3 000 000	Munkaadókat terhelő járulékok	10 640 000
Kiszámlázott áfa	3 000 000	Dologi kiadások	36 330 000
Áfa visszatérítés	0	Beruházások	12 085 000
Kamatbevételek	3 000		
Egyéb működési bevétel	2 000		
Állami támogatás	124 091 885		
Önkormányzati hozzájárulás	1 343 271		
<b>Összes bevétel</b>	<b>139 440 156</b>	<b>Összes kiadás</b>	<b>139 440 156</b>

**Az intézmény két jól elválasztható feladatot lát el. Az egyik az óvodai nevelés, a másik az intézményi étkeztetés.**

I.) Az óvoda egység jelenleg 3 csoporttal működik, melyben 75 fő gyermek veheti igénybe a köznevelést. A feladatot 6 fő óvónő és 3 fő dajka és 1 fő pedagógiai asszisztens látja el, mely megfelel a köznevelési törvény által előírt foglalkoztatási követelményeknek.

A dolgozók **személyi jellegű kiadási** a jogszabály(ok)ban előírt besorolási és számítási szabályok figyelembe vételével kerültek meghatározásra. Ezen felül költségtérítések (közlekedési és egyéb), jutalomkeret, reprezentációs kiadás került előirányzásra. Az óvodai egység személyi juttatásai így 65 746 044 Ft, melyhez 8 680 00 Ft **munkáltatót terhelő járulék** kapcsolódik.



**Dologi kiadásainál** tervezéskor a 2023. évi teljesítést vettük alapul. Tervezésre kerültek a készletbeszerzések (gyógyszer, irodaszer, szakmai és üzemeltetési anyagok...) 990 000 Ft összegben, a kommunikációs szolgáltatások (telefon, internet, informatikai eszközökhöz kapcsolódó kiadások...) 200 000 Ft értékben, a szolgáltatási kiadások (közüzemi díjak, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások, bank költségek, posta költségek, szállítási díjak...) 5 520 000 Ft előirányzattal. Ebbe a csoportba tartozik még a kiküldetési kiadások és az egyéb dologi kiadások (áfa). Az elsőre várhatóan 180 000 Ft, a másodikra 1 220 000 Ft fedezet szükséges. Összességében a dologi kiadásokra 2024. évben az óvodai egységnél 8 110 000 Ft-ra lesz szükség.

Minden költségvetés tervezéskor - bár nem kötelező - de a gyakorlati élet szempontjából szükséges **felhalmozási kiadást** tervezni esetleges számvitelileg ide sorolandó kiadások fedezésére. Ezen kívül az óvodavezető asszony további beruházást szeretne megvalósítani illetve az udvar fejlesztésére is nagyobb összeg került betervezésre. Összesen 11 450 000 Ft értékben.

2024. évre tervezett kiadásai összesen **93 986 044 Ft.**

Mivel az óvoda egységnek saját bevétele nincs ezért a kiadásokra az állami támogatások és a fenntartói hozzájárulások nyújtanak fedezetet. (Minimálisan **4 000 Ft** egyéb működési bevételi jogcímen tervezésre került az esetleges kamatbevételekre, kerekítési bevételekre és egyéb bevételekre.) A 2024. évi költségvetési törvény szerint az alábbi támogatásokban részesül:

Rovat	Jogcím	Eredeti előirányzat (Ft) (2024. év)
<b>B112</b>	Pedagógusok elismert létszáma (7,6 fő)	63 627 200
	Pedagógusok nevelő munkáját segítők bértámogatása	21 072 000
	Pedagógus minősítési támogatás	2 868 000
	Óvoda működési támogatása	13 100 424
	<b>Állami támogatás összesen</b>	<b>100 667 624</b>

A kiadás és a támogatás közötti különbség kiegyenlítése az Mötvtv alapján a fenntartó részéről kötelező. A tervezett kiadáshoz így az önkormányzatnak **nem** kell (-6 685 580 Ft) hozzájárulnia ennek az egységnek a működéséhez.

**II.)** A konyha egység feladatait 1 fő élelmezés vezető, 1 fő szakács és 2 fő konyhai kisegítő látja el.

A dolgozók **személyi jellegű kiadási** a jogszabály(ok)ban előírt besorolási és számítási szabályok figyelembe vételével kerültek meghatározásra. Sajnos elmondható, hogy szinte minden dolgozónál a bérminimumot jelenti. Ezen felül 1 havi jutalomkeret, megbízási díjak és minimális reprezentációs kiadás került előirányozásra. A konyha egység személyi juttatásai így 14 639 112 Ft, melyhez 1 960 000 Ft **munkáltatót terhelő járulék** kapcsolódik.

**Dologi kiadások** tervezésekor figyelembe lett véve a 2023. évi teljesítés, figyelembe véve az élelmiszerek drasztikus drágulását. A feladat ellátáshoz szükséges működési kiadások



kerültek betervezésre. melyből a konyha speciális jellegéből adódóan a készletbeszerzések a legnagyobb volumenű kiadások. Ennek összege várhatóan nettó 18 490 000 Ft-ban realizálódik. Kommunikációs kiadásai elenyészőek, a meglévő szerződések alapján becsült éves összege 200 000 Ft. Szolgáltatási kiadásai az előző évet alapul véve és korrigálva az árváltozásokkal 3 500 000 Ft-ba került előirányzásra. Ennek legnagyobb része közüzemi díjak kifizetésére fordítandó. Kiküldetési kiadásokra 20 000 Ft került elkülönítésre. Egyéb dologi kiadásai 6 010 000 Ft tesznek ki, melynek szinte egész része általános forgalmi adó. Összességében a dologi kiadásokra 2024. évben a konyha egységénél várhatóan 28 220 000 Ft-ra lesz szükség.

A gyakorlatnak megfelelően minimális szinten a konyha egységénél is történt **felhalmozási célú kiadás** tervezésére (konyhai eszközök pótlása, szükséges eszközök beszerzésére), melyre 635 000 Ft-t került előirányzásra.

2024. évre tervezett kiadásai összesen **45 454 112 Ft.**

**Az étkezési feladatok két különböző struktúrában épülnek fel. Míg a köznevelési célú étkeztetés állami normatív támogatással fedezhető, addig az egyéb gazdasági tevékenységek (másoknak nyújtott étkezési szolgáltatások) kiadásainak fedezete a saját (önkormányzat által meghatározott) szolgáltatási díj bevétele.**

A 2024. évi költségvetési törvény szerint az alábbi támogatásokban részesül:

Rovat	Jogcím	Eredeti előirányzat (Ft) (2024. év)
<b>B1132</b>	Dolgozók bértámogatása (3,39 fő)	13 394 000
	Üzemeltetési támogatás	9 853 561
	Szünidei étkeztetés	176 700
	<b>Állami támogatás összesen</b>	<b>23 424 261</b>

Saját bevétele várhatóan 14 001 000 Ft-ban folyik be. Így a bevételei 37 425 261 Ft értékben fedezik a kiadásait. A különbözetet szintén az Mőtv alapján a fenntartónak kell biztosítani. Előzetes számítások szerint ennek összege 2024 évben: **8 028 851 Ft.** Ez a hiány **átcsoportosítható az óvodai többlettámogatásra és az önkormányzati szociális támogatásra.**

## Győrság Község Önkormányzata

### I/1. BEVÉTELEK

A 2024. évi költségvetési törvény szerint az alábbi támogatásokban részesül:

Rovat	Jogcím	Eredeti előirányzat (Ft) (2024. év)
B111	Zöldterület gazdálkodás	11 318 289



	Közvilágítási feladatok	10 708 000
	Köztemető fenntartása	727 338
	Közutak fenntartása	6 773 962
	Egyéb önkormányzati feladatok	12 454 425
	Külterületi lakott területek támogatása	175 607
	Polgármesteri illetmény kiegészítő támogatás	3 374 542
		<b>45 532 163</b>
B1131	Egyes szociális feladatok egyéb támogatása	7 061 000
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás	6 047 200
		<b>13 108 200</b>
B114	Település önk. támogatása nyilvános könyvtári és közművelődési feladatokhoz	3 671 367
		<b>3 671 367</b>
	<b>Állami támogatás összesen</b>	<b>62 311 730</b>

#### **Működési célú támogatás értékű bevételek**

A működési támogatások rovaton jelenik meg a háziorvosi szolgálat MEP támogatása 45 000 000 Ft-tal, és a közfoglalkoztatás kalkulált támogatása 2 500 000 Ft-tal. Jelenleg **összesen: 47 500 000 Ft.**

#### **Közhatalmi bevételek**

A közhatalmi bevételek tervezésénél figyelembe vettük a 2023. évi teljesítést. Ez jelenleg megegyezik a 2023. évi tervvel.

Helyi adók	2024. évi javasolt eredeti előirányzat (Ft)
Kommunális adó	4 500 000
Telekadó	600 000
Iparüzési adó	18 000 000
Gépjármű adó	0
Pótlékok	140 000
Bírság	10 000
<b>Összesen</b>	<b>23 250 000</b>

### **Működési bevételek:**

Működési bevételek tervezésének alapja a 2023. évi eredeti előirányzatok, figyelembe véve az esetleges változásokat. Így a 2024. évi működési bevételek összesen **15 146 000 Ft**-tal járulhatnak hozzá az önkormányzat működésének fedezetéhez. Ilyen bevételek a szolgáltatási kiadások, melynek túlnyomó többsége bérleti díjból áll, közvetített szolgáltatások (kiadásokkal összhangban), minimális kamatbevételek.

### **Felhalmozási támogatási bevételek:**

Ezen bevételi soron a VP külterületi utak támogatási fedezete került megtervezésre **114.430.334 Ft** összegben.

### **Működési célú átvett pénzeszköz:**

Ezen bevételekre **500 000 Ft** került tervezésre. Jellemzően közműfejlesztési hozzájárulásból adódik.

### **Felhalmozási célú átvett pénzeszköz:**

Kölcsönök törlesztésére **750 000 Ft** került meghatározásra.

### **Pénzmaradvány felhasználás**

A pénzmaradvány pontos összege a 2023. évi beszámoló elkészítése során állapítható majd meg. Jelenleg ez a jogcím tervezetünkben a tavalyi pályázati bevételen kívül az egyezőség megteremtéséhez szükséges fedezet került összesen **26 584 207 Ft** összegben.

## **I/2. KIADÁSOK**

Az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésének kiadási előirányzatai az előterjesztés bevezető részében meghatározott jogszabályi változásoknak és korrekcióknak megfelelően kerültek megtervezésre.

### **Személyi juttatások**

Személyi jellegű kifizetések jelenleg a jogalkotáson, a közfoglalkoztatáson, a zöldterület kezelésen, a háziorvosi alapellátáson, a könyvtári és közművelődési szolgáltatáson és a tanyagondnoki szolgáltatáson terhelődik. A törvényi előírások (több jogszabály) figyelembe vételével meghatározásra kerültek a személyi illetmények, betervezésre került az előző évekhez hasonlóan 1 havi jutalomkeret, a béren kívüli juttatás, a jogszabály alapján járó közlekedési költségtérítés, megbízási díjak és a szükséges reprezentációs kiadások. 2024. évben összesen **59 053 868 Ft** személyi jellegű kifizetéssel kell számolni.

### **Munkaadókat terhelő járulékok**

A személyi juttatásokat terhelő járulékok összesen **7 934 000 Ft**-ban tervezhetőek.

### **Dologi kiadások**

Dologi kiadások vonatkozásában összességében a 2023. évi eredeti előirányzat szint került meghatározásra, figyelembe véve a fenntartási költségek és a szerződések módosulását, az árak emelkedését, valamint azt, hogy az áfa mértéke (önkormányzatot érintő bevétel és kiadás tekintetében) nem változott.

2024. évben a dologi kiadások önkormányzati összevont éves szinten **65 605 000 Ft**



összegű költséget eredményez.

### **Ellátottak pénzbeli juttatásai**

A társadalom és szociálpolitikai juttatások tervezésénél figyelembe kellett venni a jogszabályi változásokat, illetve az önkormányzat helyi szociális rendeletében foglaltakat, valamint az adott támogatás elszámolását. Így 2024. évben **4 500 000 Ft** ellátotti juttatást került megtervezésre.

### **Egyéb működési célú kiadások**

Az önkormányzat egyéb működési célú jogcímen biztosítja a civil szervezetek részére nyújtható támogatás keretösszegét, valamint az államháztartáson belül kötelezően fizetendő hozzájárulásokat. Ez a 2024. évben **6 810 000 Ft**. Ebből a kötelező jellegű államháztartáson belüli kifizetés összege 2 000 000 Ft.

### **Felhalmozási kiadások**

Az eredeti költségvetésbe alábbi **beruházások** kerültek betervezésre részletesen

- Immateriális javak terv kerete: 1 000 000 Ft
- Ingatlan beruházás: 2 500 000 Ft
- Informatikai eszköz beszerzése terv kerete: 500 000 Ft
- Egyéb tárgyi eszköz beszerzés: 1 500 000 Ft
- Beruházási célú áfa: 1 485 000 Ft
- Összesen: **6 985 000 Ft**

Tervezett felújítások MFP út, járda felújítás és VP külterületi utak felújítása:

- Ingatlan felújítás: 102 718 413 Ft
- Felújítási célú áfa: 27 733 971 Ft
- Összesen: **130 452 384 Ft**

**Egyéb felhalmozási kiadások** (lakássegítés) **750.000 Ft**-ot különít el az önkormányzat a tavalyi évhez hasonlóan.

### **Lízing törlesztés**

Az önkormányzatnak a tanyagondnoki szolgáltatásra 2019. évben vásárolt gépkocsi törlesztő részletévek kell számolni, melynek 2024. évre számolt tőkeértéke **700 000 Ft**-ra tehető.

### **Belső finanszírozás kiadásai**

Ezen a jogcímen kerül visszavezetésre a MÁK általi 2023. decemberi bér megelőlegezés **6 338 748 Ft** összegben. Valamint az intézménye működéséhez szükséges támogatás nélküli finanszírozást szükséges biztosítani. Tervezett értéke: **1 343 271 Ft**.

## **ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT**

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felméri a

szabályalkotás, illetve annak elmaradásának várható következményeit.

A tervezett jogszabály jelentősnek ítélt hatásai:

- **társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:** a rendelet megalkotásának elmaradása átmeneti gazdálkodás bevezetését, ezzel csökkentet intenzitású és színvonalú alapműködést és a fejlesztések elmaradását eredményezi.
- **környezeti, egészségi következménye:** a támogatások odaítélése a szociálisan rászoruló családok élethelyzetét kedvezően befolyásolja, míg a rendelet megalkotásának hiánya a környezettet és közegészséget befolyásoló önkormányzati feladatok részbeni ellátatlanságát, ezzel e területek veszélyeztetését idézi.
- **adminisztratív terheket befolyásoló hatása:** a rendelet az alkalmazásával kapcsolatos adminisztratív terhek, a megelőző évekhez képest nem növekednek.
- **a jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye:** a rendeletalkotás nem teljesítése, jogszerűtlen működést, felügyeleti eljárást, és az állami támogatások megvonását eredményezi.
- **a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:** a rendelet alkalmazásához szükséges feltételek az önkormányzat intézményeiben biztosítottak.

A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vételre került a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet előírásai is.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, a szavazásban 6 fő képviselő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és megalkotta **Györság Község Önkormányzatának 1/2024. (II.13.) számú rendeletét az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről.**

Az előterjesztés és a rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## 6. Egyéb ügyek

### I.

dr. Kovács-Rácz Réka jegyző: Az Möt. 73. §-a előírja, hogy a polgármesteri tisztség ellátásával kapcsolatos egyéb rendelkezéseket a közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény állapítja meg. A Kttv. 151. § (1) bekezdése szerint a kormánytisztviselők cafetéria juttatásra jogosultak. A Kttv. 225/L § (1) bekezdése szerint a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni kell a Kttv. 151. §-át is.

A Kttv. 225/A. § (1) bekezdése értelmében a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a képviselő-testület és a polgármester között – a (2) bekezdés b) pontja kivételével – választással létrejövő, sajátos közszolgálati jogviszony. A polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat.

A főállású polgármester felett a munkáltatói jogkört a képviselő-testület gyakorolja, esetében a képviselő-testület döntése szükséges a cafetéria juttatás éves keretösszegéről, valamint a megállapítás feltételeiről.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**15/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot,** mely szerint

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ferenczi Zsolt polgármester éves



cafetéria juttatásának összegét 400 000 Ft-ban, azaz négyszázezer forintban határozza meg.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester

*Határidő:* folyamatosan

II.

Ferenczi Zsolt polgármester: A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1)-(1a) bekezdés értelmében az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20. és május 20. közötti időszakban kerül sor.

Szabó Rita igazgató: Az óvodai beiratkozást 2024. április 23. és 2024. április 24. napján szeretnénk tartani.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**16/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot**, mely szerint

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyhába történő 2024. éves beiratkozás időpontját 2024. április 24. és 2024. április 25. napjára tűzi ki.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester

*Határidő:* folyamatosan

III.

Ferenczi Zsolt polgármester: Két telek eladásához (Györság 809/24 hrsz., valamint Györság 809/33 hrsz.) szeretném a Képviselő-testület felhatalmazását kérni.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**17/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot**, mely szerint

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározta a györsági belterület 809/24 hrsz-ú ingatlan értékesítését 9.125.000,-Ft.+ÁFA (kilencmillió-százhuszonöt ezer forint + ÁFA), azaz 11.588.750,-Ft. (tizenegymillió-ötszáznyolcvannyolcezer-hétszázötven forint) vételár ellenében Nyiri Barbara Diána (szül.: Celldömölk, 2001. május 1.; an.: Gregosits Renáta, lakcíme: 9086 Töltéstava, Panoráma utca 6.; adóazonosító jel: 8490632055), vevő számára és felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonátruházáshoz szükséges adásvételi szerződés(ek)et megkösse és aláírja.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester

*Határidő:* folyamatosan

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**18/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot, mely szerint**

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározta a györsági belterület 809/33 hrsz-ú ingatlan értékesítését 9.125.000,-Ft.+ÁFA (kilencmillió-százhuszonöt ezer forint + ÁFA), azaz 11.588.750,-Ft. (tizenegymillió-ötszáznyolcvannyolcezer-hétszázötven forint) vételár ellenében Simon Dominik Gábor (szül.: Győr, 1999. június 3.; an.: Fias Virág, lakcíme: 9141 Ikrény, Ady Endre utca 10.), vevő számára és felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonátruházáshoz szükséges adásvételi szerződés(ek)et megkösse és aláírja.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester



*Határidő: folyamatosan*  
IV.

Ferenczi Zsolt polgármester: Az óvoda létszáma rohamosan nő, és az újonnan kialakított építési telkek vonatkozásában pedig további jelentős létszám emelkedésre lehet számítani. Ezzel szemben a jelenlegi óvoda épülete nem alkalmas a megnövekedett létszám kiszolgálására, így más megoldásban kell gondolkozni. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az óvoda épületéhez közel található Györság 246 hrsz.-ú, természetben 9084 Györság, Öreg u. 18. szám alatti ingatlan megvételét annak érdekében, hogy az óvoda eleget tudjon tenni a nemzeti köznevelésről 2011. évi CXCV. törvény 49. § (3) bekezdésében foglaltaknak, miszerint *az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító óvoda).*

A tárgyi ingatlan tulajdonosa a Magyar Posta Zrt. Előzetes egyeztetések alapján tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a jelenlegi tulajdonos várhatóan 42 000 000 Ft, azaz negyvenkétfélmillió forint vételár megfizetése esetén adja el az ingatlant.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**19/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot, mely szerint**

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározta, hogy a 246 hrsz.-ú, természetben 9084 Györság, Öreg u. 18. szám alatt található ingatlan vonatkozásában a Magyar Posta Zrt., mint tulajdonos részére bruttó 42 000 000 Ft, azaz negyvenkétfélmillió forint ajánlatot teszi. A fenti összeget szerződéskötést követően egy összegben utalással fizeti meg az Önkormányzat.

*Felelős: Ferenczi Zsolt polgármester*  
*Határidő: folyamatosan*

V.

Ferenczi Zsolt polgármester: Megkeresett Écs Község Polgármestere, dr. Szabó Norbert, az együttműködési megállapodás megkötése okán annak érdekében, hogy az Écs és Györság községek közigazgatási területén élő óvodáskorú gyermekek nyári napköziben történő ellátása kölcsönösen biztosítva legyen a nyári takarítás, karbantartási feladatok elvégzésének idejére. Az Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde nyári karbantartási ideje 2024. augusztus 5. és 2024. augusztus 30. közötti időszak, míg a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha esetében ez az időszak 2024. július 1. és 2024. július 31. közé esik. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a fentiekre tekintettel kössünk együttműködési megállapodást aszerint, hogy az óvodáskorú gyermekek ellátása július hónapban Écsen, míg augusztus hónapban Györságon történik.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**20/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot, mely szerint**

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározta, hogy a együttműködési megállapodást köt Écs Községgel a két településen élő óvodáskorú gyermekek nyári napközbeni ellátásának kölcsönös biztosítása érdekében. Az óvodák nyári takarítási, karbantartási feladatok elvégzésének ideje alatt (mely az Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde esetében 2024. augusztus 5. – 2024. augusztus 30. tartó időszak, míg a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha esetében ez 2024. július 1.-2024.július 31. tartó időszak) az óvodáskorú gyermekek ellátása július hónapban Écsen, míg augusztus hónapban Györságon történik.

A Képviselő-testület felhatalmazza Ferenczi Zsolt polgármestert a tárgyi együttműködési megállapodás megkötésére.



*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester  
*Határidő:* folyamatosan

VI.

Ferenczi Zsolt polgármester: A Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha igazgatójának 2024. július 31. napjával lejár az első vezetői ciklusa. Az igazgató munkájával mind a fenntartó, mind pedig a nevelőtestület meg van elégedve. Erre tekintettel az igazgató benyújtotta a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha nevelőtestületének támogatásáról szóló jegyzőkönyvet a tisztelt Képviselő-testületnek (jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi). A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 37. § (1) bekezdése alapján a második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A fentiek okán javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a – Púétv. szerinti lehetőségével élve – Szabó Rita igazgatót ismételten 5 évre bizza meg a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha vezetésével.

Kérdés és hozzászólás hiányában, a Képviselő-testület hat igen szavazat, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta a

**21/2024. (II.13.) Képviselő-testületi határozatot, mely szerint**

Györság Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szabó Rita eddigi igazgatót a Györsági Kincseskert Óvoda és Konyha igazgatói pozíciójának betöltésével 2024. július 31. napjától 2029. július 31. napjáig.

*Felelős:* Ferenczi Zsolt polgármester  
*Határidő:* folyamatosan

Egyéb észrevétel hiányában Ferenczi Zsolt megköszönte a részvételt és a nyílt ülést azonos napon 20 óra 30 perckor bezárta.



Ferenczi Zsolt  
polgármester

K. m. f.



dr. Kovács-Rác Réka  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Szabó Krisztián  
Szabó Krisztián  
képviselő